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Прасувальниця, 18000 грн.
 

Миколаїв,  13 березня
 

Компанія: ТОВ Марсана  (https://jobs.ua/company/id/1641727) (Всі
вакансії)

Рубрики:
 

Виробництво, Легка промисловість

Побажання до співробітника
 

Освіта: середня
Досвід роботи: від року

Графік роботи: повний робочий
день

Опис
вакансії
 

Компанія «Марсана» - з 1999 року створюємо преміум-білизну, купальники та одяг, який обирають мільйони як в Україні, так
й в Європі. 
Українська майстерність + найсучасніше обладнання = якість світового рівня!
Ми не просто шукаємо людину, яка вміє прасувати. Ми шукаємо професіонала, для якого ідеально гладка білизна,
бездоганні лінії та бездоганний вигляд виробу - це питання честі та майстерності.
Що робитимеш:

Фінішне прасування готових виробів на професійному обладнанні.
Вологотеплова обробка (ВТО) на всіх етапах: проміжне та остаточне прасування.
Дотримання температурних режимів залежно від типу тканини, щоб уникнути деформацій чи пошкоджень.
Контроль якості під час прасування: виявлення та усунення зморшок, нерівностей, дефектів.
Підготовка виробів до пакування після прасування.

Вимоги:

Досвід роботи прасувальницею на швейному виробництві від 1 року.
Знання особливостей ВТО різних тканин (трикотаж, бавовна, модал, еластичні матеріали, мереживо тощо).
Акуратність, уважність до деталей, швидкість і якість роботи.
Фізична витривалість для стоячої роботи.
Відповідальність, охайність, бажання працювати в команді.

Що ти отримаєш у «Марсана»:

Зарплату двічі на місяць без затримок, переносів і "сюрпризів", щоб ти могла планувати життя;
Повну прозорість нарахувань: щомісяця розрахунковий листок, де видно кожну копійку;
Соціальний пакет, який реально працює: офіційне працевлаштування, оплачувані лікарняний та щорічна відпустка;
Власний генератор на виробництві - світло та робота не зупиняються навіть під час відключень;
Керівництво, яке поважає та цінує кожного працівника на виробництві: твою майстерність бачать, відзначають і дякують
за неї;
Можливість купувати продукцію власних марок зі знижками - носи те, що сама робиш ідеальним.

Готова показати свій рівень і стати частиною команди, де цінують справжніх професіоналів?

Контактна інформація
 

Телефон: +38 (097) 090-86-85
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